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Bitdefender, Ã©diteur de solutions de sÃ©curitÃ©, dresse un top 10 des raisons  qui agacent le plus
les utilisateurs de PC. La lenteur du PC au global puis,  plus prÃ©cisÃ©ment, lors du dÃ©marrage ou
de la navigation sur Internet sont les 3  raisons principales dâ��Ã©nervement chez les utilisateurs.  

Les utilisateurs sont plus agacÃ©s par la lenteur de leur PC que par une  infection de
malware
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 Â« De nombreuses applications au dÃ©marrage, un programme mal installÃ© ou trop de  fichiers
temporaires Ã©puisent les ressources de la machine Â» explique Florin  Andrei, IngÃ©nieur
Technique chez Bitdefender. Â« Les bloatwares, incluant les  barres dâ��outils de navigateurs, les
programmes prÃ©installÃ©s et tous autres  programmes tÃ©lÃ©chargÃ©s par accident ou via des
outils gratuits, sont Ã©galement  une cause rÃ©currente de ralentissement puisquâ��ils grignotent
une part des  ressources disponibles sur lâ��ordinateur. Â» 

 De maniÃ¨re gÃ©nÃ©rale, la plupart des utilisateurs se plaignent de lâ��Ã¢ge avancÃ© de  leur
ordinateur : dÃ©passÃ© ou pas assez puissant (manque de mÃ©moire RAM ou  faiblesse du
processeur), leur PC est incapable dâ��exÃ©cuter des applications de  derniÃ¨re gÃ©nÃ©ration de
faÃ§on optimale. 
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 Beaucoup dâ��utilisateurs installent aussi plusieurs suites de sÃ©curitÃ© sur leur  PC, pensant
quâ��ils seront mieux protÃ©gÃ©s. Au contraire, les programmes entrent  en conflit les uns avec
les autres et consomment les mÃªmes ressources,  entraÃ®nant de nombreux problÃ¨mes.

 Ce classement rejoint lâ��Ã©tude menÃ©e tout rÃ©cemment par Bitdefender selon  laquelle plus
de la moitiÃ© des sondÃ©s (1065 utilisateurs au total2) dÃ©claraient  ne pas supporter la lenteur
de leur ordinateur, tandis que 13,4 % Ã©taient plutÃ´t  concernÃ©s au premier chef par les
malwares. 
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 Cette Ã©tude montrait aussi que 12 % des utilisateurs Â« avancÃ©s Â» disposaient  toujours de
Windows XP et que 20 % des sondÃ©s possÃ©daient un PC Ã¢gÃ© de plus de 4  ans.    
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